
A tábor lelkiségi mottóját („kősziklára építs!”) a karszalagjukon olvas-
hatták és nap mint nap hallhatták a gyermekek. Az apostolokra épült 
egyház tematikája egyszerre jelenti „az életünk krisztusra épített biz-
tonságát, ennek a biztonságnak és hitbeli bizonyos-
ságnak a péteri sziklán megvalósuló egyháziasságát, 
s tükrözi a kettő egységét is” – mondta a főszervező, 
dr. obbágy lászló atya, aki már tizennyolc éve minden 
nyáron biztosítja az igényes táborozás lehetőségét a 
10–14 éves korosztály számára.

péter és pál apostol életéről, egyéniségéről és szerepé-
ről sok mindent megtudtak a hittantábor résztvevői a 
Hajdúdorogon töltött öt nap alatt, mégis két monda-
tot, két vallomást próbáltak a szervezők a diákok szívébe vésni. péter 
szavait: „uram, te mindent tudsz, te tudod, hogy szeretlek téged”, és 
pál galatáknak írt leveléből származó mondatát: „élek, de már nem én, 
hanem krisztus él énbennem.” 

A több mint száz táborlakó első este nemcsak egymással, hanem a két 
apostollal is ismerkedett, hiszen az esti parakliszon Fülöp metropolita 
az ő életükről beszélt prédikációjában.

A kiscsoportos beszélgetésekben és a játékos feladatokban kedden 
péteré, szerdán pálé volt a főszerep, csütörtökön az apostolokra épült 
egyházról volt szó, pénteken pedig az egyházban betöltött személyes 
szerepünk megtapasztalásaként a gyerekek – intuitív módon – egy fel-
adat teljesítése során önmagukból építettek templomot. 

mivel az egész ország területéről és mindhárom egyházmegyéből fogad-
tak itt gyermekeket, a metropolitán kívül tiszteletét tette Ábel püspök 
is, aki a gyermekek nyelvén beszélt arról, hogy a Szentírás az egyház 
ölén keletkezett, és ebben nagy szerepe van péter és pál apostoloknak.

A tábornak – már a kezdetektől, és idén is – a hajdúdorogi görögkatolikus 
iskola biztosított helyet. javarészt itt zajlottak a programok, melyeknek 
lebonyolításában kispapok, önkéntes segítők, civil teológusok és gya-
korló katekéták vettek részt. lássuk a részletes programot!

Hétfőn délután érkeztek a gyerekek, akiket jól felkészült csoportveze-
tők fogadtak. A szállás elfoglalása után, a kiscsoportos beszélgetések 
során megismerkedtek egymással a gyerekek és segítőik. csapatépítő 

játékokat játszottunk, minden csapat nevet választott 
magának, valamint csapat- és csatakiáltások is szü-
lettek. A kézműves kuckónak induló, de „kézműves 
teleppé” fejlődő program már első nap elindult. A kar-
kötőfonást, a csillámtetkót és az ékszerdobozfestést 
szinte mindenki kipróbálta, de a legnépszerűbb a slime-
készítés volt.

kedden mindenki részt vett csapatával a műveltségi-
ügyességi vetélkedőn, ahol meg tudta mutatni az erős-

ségét: bibliai-liturgikus, matematikai, zenei és ügyességi játékok várták 
a versenyzőket. A kreativitásra a pufiszobrászkodás adott lehetőséget, 
a nap zárásaként pedig strandoltunk Hajdúdorogon. Az esti tánctanu-
lásban – és még sok mindenben – segítségünkre volt grunda dávid atya 
és felesége.

Szerdán Nyíregyházán a rossz idő ellenére eljutottunk a sóstói állatkert-
be, délután pedig az élményfürdőbe.

különleges sporttal indult a csütörtöki sportnapunk: buborékfocival. 
Azok számára, akik nem ismerik, a buborékfocit leginkább egy foci-
meccshez hasonlítanám, de itt a játékosok emberméretű „szőlőszemek-
ben” próbálják megszerezni a labdát. ezenkívül sorverseny, pingpong, 
foci, tollas- és kosárlabdajátékokkal mérhették össze tudásukat a gyer-
mekek. S aki még nem szerepelt, az esti ki mit tud?-on megmutathatta, 
hogy mit is tud. A csapat indulóját mindenképp.

A péntek különlegessége a szelfibox volt, de az eredményhirdetés és 
a búcsú előtt még felelevenítettük az első nap készített gondolatfüzér 
szavait: az elvárásokat és felajánlásokat, melyek egész héten a kápol-
nában függtek. táborunk jelmondatát megvalósítva és magunkévá 
téve, mi így igyekeztünk – és igyekszünk majd saját egyházközségünk-
ben is – egyházunk igazi kőszikláivá válni.

Kősziklára építs!
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csakneM két évtIzede MInden évben „lobog” a görögtűz HajdÚdorogon, Idén az apostolfejedelMek böjtjének utolsó 
napjaIban zajlott: jÚnIus 25-én kezdődött, s péter és pál főapostolok ünnepén fejeződött be, jÚnIus 29-én.


